

2015年研究生招生考试现场确认明日下午结束

# 网报人数同比增加近3000人



两名工作人员为考生采集信息。本报记者 汪泷 摄

本报济宁11月12日讯(记者 汪泷) 12日,2015年研究生招生考试现场确认正在进行中,今年网上报名达到15000余人,比去年增加近3000人。截止到12日上午,已有5500多名考生进行现场确认,现场确认将持续到14日下午结束。

12日上午10点,济宁市海关培训基地确认现场,来现场确认的考生们络绎不

绝。考生每20人为一组,领取登记卡后进入确认现场。考生们持毕业证、户口簿等相关证件,进场后按照资格审查、照相、领取确认单、采集指纹、签字确认的流程完成现场确认。济宁市招生考试中心的工作人员介绍,为了节约考生们的时间,现场专门安排了5个照相处。

在现场,明年即将毕业的小严和同学们刚完成全部确

认程序,正兴奋地一起核对信息。对于考试时间提前,和有的同学感觉复习时间不够用相比,小严并不觉得紧张。“我已经在一家企业实习了快半年,所以这次报名完全是练习手。”

由于在济宁市招生考试中心报名,不再缴纳考试费用,所以报名的人数有所增加,其中包括济宁户籍的往届毕业生、非济宁户籍济宁就业

的往届毕业生,本地高校应届本科毕业生,以及外地高校济宁户籍应届本科毕业生这四类考生。

“今年网上报名达到15000余人,比去年增加了近3000人。”济宁市招生考试中心信息科科长曾凡雨说,预计最终现场确认的考生能达到10000人左右。”截止到12日上午,已经有5500多名考生进行现场确认。

## 相关链接

### 考试时间提前 12月27日开考

与往年相比,今年最大的变化除了符合条件的考生免除考试费用之外,就是考试时间也提前了。2015年硕士研究生招生考试将于2014年12月27日至28日进行。

值得注意的是,有部分考生在12月29日仍有考试科目的,按山东省招生考试院要求,只能就近选择山东建筑大学或青岛理工大学,济宁往届考生报考曲阜师范大学的只能选择曲阜师范大学为报考点。

同时,因为仍有部分不符合免除考试费用的考生需要缴纳费用,所以今年报名缴费仍实行网上缴费的形式,考生可登录山东省缴费平台(<http://yz.sdzk.gov.cn>)进行网上缴费。网上缴费时间为11月17—21日9时—16时,21日16时之后支付网关不接受考生缴费申请,没有缴费的考生一律不允许参加考试。

本报记者 汪泷

# 专家教您如何辨别蜂胶! 蜂胶品质优劣决定糖尿病人治疗命运

**蜂胶提纯技术直接关系到蜂胶内有效成分能否最大限度保留,杂质等有害成分能否有效去除,正因如此,在国家九五攻关项目中,历来都把提纯技术攻关放在首位。在此,要提醒的是:购买蜂胶,也一定要把提纯技术作为购买的首要依据!**

## 决定蜂胶品质的三大核心要素

### 提纯技术是否先进

蜂胶提纯技术有三种。

一是超微提纯,这是很多小厂家应用较多的方式。它的特点是成本低,但提纯时杂质无法除去,如苯酚等不能被提纯。

二是超临界“萃取技术”,虽然先进,但用来提取蜂胶却并不科学。因为它只能吸收分子结构相近的物质,这就会使大量有效成分丢失,功效大打折扣。

第三种是超声波提纯技术,

集合了以上两者优势,既能有效去除杂质成分,又能最大限度保留有效成分,是最适合蜂胶的提纯方式。

### 是否有提纯工厂

蜂胶提纯对于提纯区内的温度、湿度、净度等都有严格要求,如果生产企业不具备专门提纯工厂是很难达标的。由此可见,国内很多蜂胶厂家只是找别人委托加工,质量上很难保证。

### 原料是否真实

原料真实是保证品质的基础,这是因为蜂胶神奇效果来源于其300多种成分的奇妙配比,原料上作弊其效果当然大打折扣!

我国蜂胶行业造假严重:全国原料年产量仅有270多吨,而市场上的竟高达500多吨,这说明,近一半以上都为假胶!所以消费者在选择蜂胶时,应尽量选择有品牌,通过市场3、5年以上认可的品牌。

## 专家提醒:选蜂胶,别被这四种宣传“迷了眼”

### 低价蜂胶陷阱多!

由于蜂胶原料稀缺性,价格不可谓不便宜。传闻的可能:

1、原料掺假。这点识别起来很容易,把胶囊咬开闻一闻,如果香氣淡淡,就说明蜂胶含量较少。

2、用的是僵胶、劣胶。

3、更恶劣的一类是:由于本身是僵胶,怕效果不好,就掺加了大量淀粉降低成本,患者吃了后反而会加重肝肾损伤。

高粱酒味胶当心有假!

要注意三点。

1、蜂胶功效靠的是多种成分

综合作用,而黄酮只是90多种有益的一种。2、绝大部分黄酮含量相对固定,如果黄酮含量较高,很有可能就是加入了黄酮含量高的杨树芽提取物、干草等,但药用价值相差甚远;3、高黄酮蜂胶一般用“比普通蜂胶效果好几倍”等夸大疗效的话吸引蒙骗消费者。

### 复合蜂胶要慎选!

因为蜂胶功效来源于其精妙配比,不可靠因为再添加一种成分就靠大大增强,相反,由于提取技术所限,再加其他成分反而不易被人体消化。

另外,复合蜂胶还应注意禁忌人群。

比如含人参的,最高血压的糖尿病患者吃,不但无益,反会加重高血脂;含“三价铬”的,如果本来不缺,过量服用就可能造成身体损伤。

### 夸大宣传的绝不能碰!

常见的虚假宣传有:1、蜂胶不具有快速降糖功效,却宣传既能快速降糖又能全面治疗并发症。2、不忌饮食,还能降低血糖至正常。3、医生至今没有批准任何蜂胶升级替代产品,却宣称自己是新一代蜂胶降糖消炎蜜。

## 世界糖尿病日 知蜂堂送大礼



### 知蜂堂:看得见的好品质

应用“超声波提纯、提取等技术(ZL200610078650.9),每年均获原料占全国一半以上,蛋白含量是国家标准的1/20,拥有全国最大蜂胶提纯工厂”

知蜂堂蜂胶一物多效,解决糖尿病人多重难题!

让血糖更稳——知蜂堂很多老用户,空腹血糖和餐后血糖都稳定在4.0~6.8、8.0~11.9之间。

解除并发症痛苦更快——失明、视力模糊、乏力、头晕等症,短期三五天、长期一个月就能明显改善!

减少用药量——蜂胶可降低胰岛素用量,知蜂堂老用户甚至有不少长达八年、十年不换药的例子。